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Az id?utazó Trump és a QAnon mozgalom - Az elmélet, amely felforgatta Amerikát.

A QAnon mozgalom híveinek egyik legfontosabb könyve. Az átlag embereknek ez csak egy egyszer? mese, ám aki
megismeri Ingersoll Lockwood amerikai politikai író, ügyvéd és regényíró könyveit, számtalan kérdésre kap
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egyértelm? és meglep? választ. Sok benne a véletlen egybeesés, amelyekb?l adódik a kérdés, miként képes egy
több mint 100 évvel ezel?tti könyv ennyire pontosan leírni a mostani folyamatokat? Egyes QAnon hívek úgy
gondolják, a Trump család rendelkezik egy id?géppel, amely lehet?vé tette számukra, hogy a mai napig
hatalmasak maradjanak… Jelen kötet a QAnon hív?k egyik legfontosabb és legfurcsább bizonyítéka a Trump család
id?utazásaira. Az elmélet, amely felforgatta Amerikát...

A szerz? Öt könyve egy kötetben - Sz?cs Róbert el?szavával, Körösztös György bevezet?jével

A QAnon mozgalom híveinek egyik legfontosabb könyvét tartja a kezében a Kedves Olvasó! Az átlag embereknek
ez csak egy egyszer? mese, ám aki megismeri Ingersoll Lockwood amerikai politikai író, ügyvéd és regényíró
könyveit, számtalan kérdésre kap egyértelm? és meglep? választ.

A könyvek f?szerepl?je Baron Trump (Trump báró), akinek a neve félelmetesen hasonlít Donald Trump ex-elnök
fiának, Barron Trump nevére. Ha a könyvben található képet is megnézzük a kis Trump báróról, akkor
egyértelm?en észrevehet? a hasonlóság! A véletlen egybeesések itt nem érnek véget! Az utolsó elnök cím?
könyvben egy gazdag üzletember nyeri meg az amerikai elnökválasztást, aki ráadásul az 5. sugárúton lakik New
York-ban. (Itt áll jelenleg is a Trump Tower!)

A regényben az elnök tanácsadója Lafe Pence (Donald Trump egyik tanácsadója Michael Pence volt!) Az elnököt
végül eltávolítják a hatalomból, de a hívei ellenállásba tömörülve tiltakoznak a korrupt és etikátlan választási
folyamatok ellen...

• Véletlen egybeesés lenne az egész?
• Miként képes egy több mint 100 évvel ezel?tti könyv ennyire pontosan leírni a mostani folyamatokat?

A fentiek alapján egyes QAnon hívek úgy gondolják, a Trump család rendelkezik egy id?géppel, amely lehet?vé
tette számukra, hogy a mai napig hatalmasak maradjanak…

Ki az a QAnon? Egy igazán rejtélyes figura, aki anonimitását mindvégig meg?rizve évek óta különböz?, rövidebb,
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kódolt üzenetekkel bombázza az egyre népesebbé váló rajongótáborát. Valódi kiléte egyel?re csupán találgatások
tárgya. Üzeneteit mai napig próbálják megfejteni és dekódolni a hívei.

*
Jelen könyvünk a QAnon hív?k egyik legfontosabb és legfurcsább bizonyítéka a Trump család
id?utazásaira...
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